

## Stanovisko ČSOB k výsledku rozhodčího řízení ICEC-Holding, a.s.

**ČSOB byl doručen rozhodčí nález vydaný v rozhodčím řízení proti společnosti ICEC-HOLDING, a.s. V rozhodčím řízení je ČSOB žalována jako právní nástupce Investiční a poštovní banky (IPB), jejíž činnost ČSOB převzala v roce 2000.**

Žalobce, společnost ICEC-HOLDING, a.s., tvrdí, že IPB v roce 1999 porušila své smluvní povinnosti, a ICEC-HOLDING, a.s. tak má nárok na náhradu škody a smluvní pokutu. Samotná pohledávka tedy nijak nesouvisí s podnikatelskou činností ČSOB a představuje "dědictví" po bývalé IPB.

V doručeném rozhodčím nálezu byla ČSOB uložena povinnost zaplatit společnosti ICEC-HOLDING, a.s. částku 3,7 miliard Kč spolu s náklady řízení ve výši 5,0 miliónů Kč, a to do patnácti dnů od doručení rozhodčího nálezu. Ve zbytku svého nároku žalobce neuspěl a rozhodčí senát mu uložil zaplatit společnosti ČSOB náklady řízení ve výši 17,4 miliónu Kč.

ČSOB zvažuje případné další právní kroky vedoucí k revizi tohoto nálezu.

ČSOB ujišťuje své klienty, obchodní partnery a další zainteresované strany, že zaplacení výše uvedené částky v rozhodčím řízení nebude mít žádný vliv na stabilitu a fungování skupiny ČSOB.

ČSOB si udržuje silnou kapitálovou i likviditní pozici. Dne 9. února 2023 ČSOB oznámila čistý zisk po zdanění za rok 2022 ve výši 17,5 miliardy Kč a výše uvedená částka po zohlednění daně z příjmu bude odečtena od zisku minulého roku. K 31. prosinci 2022 činil objem vlastního kapitálu skupiny ČSOB 103,9 miliardy Kč a ukazatel kmenového Tier 1 kapitálu (CET1) činil 19,9 %. Vlastní kapitál skupiny by po zohlednění výše uvedené částky klesl na 101,0

miliardy Kč a ukazatel kmenového Tier 1 kapitálu (CET1) by se snížil na 19,8 %.

## Skupina ČSOB

je vedoucím hráčem na bankovním trhu v České republice. Naše motto „Digitálně a s lidmi“ nejlépe vyjadřuje probíhající investice do inovací a digitalizace, díky nimž neustále zjednodušujeme a zkvalitňujeme obsluhu našich klientů v online prostředí i na pobočkách. Naše služby jsou k dispozici 24 hodin denně 7 dnů v týdnu. Stavíme na unikátním bankopojišťovacím modelu, který nabízí pod jednou střechou vše pro řešení finančních potřeb – od bankovních služeb pod značkou ČSOB či Poštovní spořitelna přes pojištění od ČSOB Pojišťovny, ČSOB Penzijní společnost, ČSOB Leasing, ČSOB Asset Management, ČSOB Factoring a Patria Finance. Své služby poskytujeme všem typům zákazníků – fyzickým osobám, malým a středním podnikům i korporátní a institucionální klientele. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy.

V oblasti bydlení je ČSOB největším poskytovatelem úvěrů v České republice. Díky Hypoteční bance a ČSOB Stavební spořitelně, které jsou částí skupiny ČSOB, jejich celkový objem dosahuje cca 500 miliard korun. Naším cílem je nabídnout klientům veškeré služby spojené